



清新的海风迎面而来, 风里湿湿的海水咸味带给人一丝夏日里的清凉, 浑身散发着前卫时尚气息的进口起亚全新索兰托, 沿着滨海公路一路奔跑到金石滩地质公园, 全新索兰托如同一位优雅骑士, 从容而满怀豪情, 激情而不失风度。 晚报记者 舒哈

# 优雅骑士

## 全新索兰托试驾手记



【业界动态】

### 陆风X8预售火爆 陆风汽车加大投产力度

一直成为舆论和消费者关注焦点的陆风X8, 尽管还未正式上市, 但各地询问X8信息的消费者络绎不绝。据陆风厂家的工作人员透露, 从8月初正式接受预订, 截至目前终端预售订单量已经接近3000台。面对蜂拥而至的订单, 一方面膨胀了厂家对产品的信心, 另一方面对陆风汽车原本计划好的投产计划提出了挑战。陆风汽车市场部相关负责人介绍, 为了压缩X8上市后消费者提车周期, 随着供应商配套能力不断增强和工人熟练程度不断提高, 陆风汽车启动多班制生产, 目前X8日产量正在稳步提升。另据内部人士透露, 陆风X8将于9月份正式上市, 届时价格谜团也将揭晓。 陈栋

### 康明斯动力

#### 助推欧马可C高端轻卡热销

青岛国际啤酒节及国际海洋节期间, 福田汽车欧马可·萨普·传奇品牌2009年中商务会于8月21日在青岛隆重召开, 会上福田汽车公布了康明斯驱动的欧马可C市场战略规划, 作为首款达到欧IV排放标准的轻卡, 欧马可C将引领市场进入全新动力时代, 轻卡市场也将迎来全新拐点。据悉, 目前福田汽车已经占据国内轻卡30%的市场份额, 处于绝对优势地位, 而搭载康明斯动力的欧马可C投放市场, 将对欧马可品牌的发展起到助推作用, 市场占有率将迅速提升, 预计第四季度销量将达到5000台, 明年全年将实现20000辆的突破。 卢望春

### 颠覆传统城市SUV

伴随着油价上涨及税费的变动, SUV车型在经济性方面的使用价值面临下降的挑战, 消费者对国内SUV中级车市场现有车辆的噪音控制及驾乘感受不满意, 与轿车相比, SUV缺乏个性且便利配置比较少。而起亚这款定位于“具备动感形象与卓越性能的新概念大型SUV”的全新索兰托带来了一种颠覆传统城市SUV的概念。

8月20日和9月1日, 记者分别大连海滨与郑州花园北路与天伦路交叉口向东300米路北河南起亚普华4S店的试驾了全新索兰托。完全不同于常规SUV保守的外形设计, 全新索兰托给人一种震撼的视觉冲击感。粗犷的大型双色前保险杠以及轮眉和侧装饰条设计, 勾勒出强悍与个性的SUV形象; 遵循起亚家族式脸谱设计理念的蜂窝状散热格栅, 形同翅膀状的车身个性线条则强化了如轿车般整体动感的时尚形象; 粗犷的越野气质和时尚动感的城市风格完美地融合在全新索兰托的身上, 越发显得它个性的张扬, 给人一种耳目一新的感觉。

### 科技配置出乎意料

进入全新索兰托的内部, 首先感受到驾乘空间非常宽敞, 黑色的整体色调充满了运动的气息。中央面板强调简洁与高档的感受, 充分考虑到视线与可操作性的人体工程学设计。空

间宽敞, 可以满足多种出行需要。更加令人惊喜的是全新索兰托采用全景式的天窗, 金石滩海边的蓝天白云似乎举手就能摸到。

全新索兰托内部就像是一个汽车科技博物馆, 可以不断地发现各种高科技的配置。定速巡航控制系统, 行驶中达到一定速度时松开油门也可以定速巡航驾驶; 后画面显示内后视镜; 按钮启动/智能钥匙; 驾驶附加信息显示系统等等, 大大出乎我们的意料了, 这样的配置恐怕早已超越了这个价位城市SUV的范畴了吧。

### 充沛动力在宁静中喷发

笔直的海边公路一直伸向远方, 让人觉得无限开阔。轻踩油门, 轻松起步, 强大的初始动力, 带有明显的推背感, 全新索兰托采用了双CVVT技术, 发动机性能更加出色, 行驶在这条海边公路中显得游刃有余。

在安全系统方面, 全新索兰托可谓是武装到了牙齿, 主动安全配备了电子稳定控制系统(ESC)、下坡辅助制动控制(DBC)、大尺寸刹车碟、倒车预警系统, 被动安全措施同样全面细致, 前排双气囊是标准配置, 侧翻时自动感应及时弹出气囊保障车内人员安全。

无论是外观、内饰还是动力与操控, 全新索兰托可以说把城市SUV的概念提升到一个新的高度, 舒适性和越野性的充分兼顾, 全新索兰托的确给我们带来了莫大的惊喜。

【技术纵深】

### 雅力士 节油环保领先同级

凭借高效节能环保的高品质, 雅力士自1999年上市以来, 全球范围累积销量超过300万台, 经受住了欧洲人挑剔的审美眼光, 让160万欧洲人成为它的忠实用户。据广汽丰田高达航海路店介绍, 雅力士搭载的是丰田独有的顶置双凸轮轴双VVT-i发动机, 并采用了EFI(电子控制燃油喷射系统)技术, 行车时电脑会根据车辆的使用实况及时调整喷油量, 保证气缸内的燃料完全燃烧, 从而减少废气排放和燃油消耗。在EFI技术的有效作用下, 1.3L雅力士90km/h等速油耗仅为5.3L, 1.6L雅力士90km/h等速油耗也仅为5.8L。 卢望春

### 迈腾

#### 在油耗、动力间找到平衡

今年以来油价三唱涨戏, 特别6月油价两度上调后, 省油已经成为了众多车主、准车主嘴边最热门的名词之一。对于汽车厂商而言, 谁能在油耗与动力性之间找到最佳平衡点, 谁就能在未来车市上傲视群雄。在这方面的研究, 大众走在了最前面, 一汽-大众迈腾所搭载的2.0TSI发动机, 在秉承大众汽车涡轮增压技术的同时, 采用TSI缸内直喷的技术, 使得在仅仅2.0L的排量之下获得了147kW(5000转/分)的最大功率和280Nm(1800~5000转/分)的最大扭矩, 与普通自然吸气式发动机相比, 动力可提升40%以上, 数据媲美于2.8L自然吸气式发动机。更重要的一点是, 它的最大功率和最大扭矩, 都能在相对较低转速下持续获得, 成为其节能降耗的关键。 陈栋

# 你够省吗? 开瑞优派节油挑战赛“油”你做主!

近日, 优级动力, “油”我做主——开瑞优派节油挑战赛即将在河南大河车城举行, 8月15日至9月12日, 各地的开瑞优派用户及普通消费者, 只需到河南大河开瑞微车销售点报名, 即可与各路节油高手切磋节油技巧。据开瑞厂家通知, 本次节油赛的奖励形式多样, 涉及礼品、现金、旅游等方面, 全国决赛冠军, 还将与开瑞微车公司签约, 成为开瑞优派节油赛形象大使, 出席开瑞微车的各种活动, 体验万人瞩目、镁光灯聚焦下的明星生活。

按照大赛日程, 此次节油挑战赛分为全国初赛、大区复赛、全国决赛三个阶段。9月13日, 河南大河开瑞微车将组织选手进行初赛, 最

后推选3名候选人, 参加于11月6日至14日举行的大区复赛; 各大区复赛的前三名节油高手, 不但可以领略迷人的黄山风光、参观开瑞微车工厂, 还能入围全国决赛, 于11月15日至30日期间, 角逐开瑞优派节油赛形象大使桂冠, 争当草根明星。

据了解, “微车升级派”开瑞优派, 采用了与奇瑞QQ3同源的发动机, 拥有充沛的动力和突出的燃油经济性, 双顶置凸轮轴, 直列四缸16气门结构, 先进的结构和优化后的进气道, 使其具有高效的燃烧效率, 运转更顺畅, 燃油经济性更优异, 较之同级别发动机, 油耗节约10%左右, 体现出更高的科技含量, 更符

合高油价时代微车用户节约省油的实际需求。

随着油价的不断上涨和全社会节约意识的增强, 消费者对微车节油性能的关注度也与日俱增, 节油性能现已成为左右消费者购车的重要因素之一, 本次开瑞优派节油挑战赛的举办, 不仅符合国家节能减排的大力倡导, 而且可以满足微车用户提高驾驶技巧、节油技巧的需求, 想必会吸引众多“绿色司机”参与其中, 至于最后谁能问鼎节油明星桂冠, 我们将拭目以待。



想挑战您的节油能力吗? 那就来试试吧! 不仅有机会拿大奖, 还有机会成为开瑞优派节油赛形象大使! 心动不如行动, 赶快来报名参加吧!

报名地点: 郑州市北环汽车贸易中心东区西排3号厅 咨询热线: 0371-65301233

**开瑞微车 暑期3优礼**

**优级动力 “油”我做主**

——开瑞优派节油挑战赛

- 试驾“优”礼: 到店试驾任意一款开瑞微车即可获赠开瑞微车精美腰包一个。
- 购车“优”礼: 购买开瑞优派即可获赠“神舟优雅”笔记本电脑一台; 购买开瑞优派即可全免购置税。
- 服务“优”礼: 购买任意一款开瑞微车即可升级享受3年或6万公里的微车超长质保服务, 质保期两年内免外出救援费及维修工时费。

世界著名魔术师: 刘谦

欢迎登陆开瑞微车官网 www.karryauto.cn

享受汽车下乡政策

Karry 开瑞微车 微车精品

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保

**开瑞优雅** 轿车化微客, 采用发动机前置前驱的轿车底盘设计, 安全舒适, 动力强劲。

**开瑞优派** 技术、安全、舒适、动力全方位升级, 打造生意生活都优派的精品微车。



大河开瑞优派节油挑战赛火热报名中……

河南大河车城汽车服务股份有限公司

销售热线: 0371-63501233

经销地址: 郑州市北环汽车贸易中心东区西厅3号